



小记者

周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

段煦老师带我们“闯北极”

本报讯 10月22日,知名博物学者、科普作家段煦老师应邀来到王笏龄小学,作了题为《北极奇趣探险》科普讲座。

王笏龄小学以“科学课堂教学”、“科技机器人社团”、“学校科技节”为平台,以“科学实验室”、“机器人探究实验室”、“电子阅览室”为阵地,组织开展形式多样、富有实效的科学探究活动。段老师的到来,更为同学们打开了一个崭新的世界,他足迹踏遍欧亚大陆热带及温带丛林、南美草原、赤道非洲等。2012年和2013年夏季,段老师赴北极斯瓦尔巴群岛,

对当地动植物、地质等内容进行了博物学综合调查,采集了大量的第一手资料和标本。本次讲座伊始,段老师带着我们进行了“手掌上的实验室”趣味实验,运用双氧水、干酵母等实验材料,呈现一幅幅神奇、有趣的实验画面。在随后的讲座中,段老师结合自己的亲身经历,遴选、整理出两百多张图片,为师生展现了一个神奇、美丽的北极世界。

王笏龄小学302班 李悦敏
(证号04233) 指导老师 张松灵

科学家位梦华走进高新区实验学校

本报讯 10月22日下午,中国第一位登上北极之巅的科学家——位梦华老师来到高新区实验学校,为同学们开启热爱科学和阅读写作之门。

位梦华老师以生动形象的语言,揭秘科学家们在北极的生活,其中独特的北极风光、与企鹅为伴的经历、遭遇北极熊的凶险以及北极的生活场景,让同学们大开眼界,增强了对科学的热爱,同时,也明白保护动植物、保护地球的重要性。

高新区实验学校小记者
指导老师 俞春丽



小记者体验

军训,别样的精彩!

初秋,江东实验小学五年级的同学们在九龙湖畔的儿童军校中,以装满希望的绿色军装和尽情挥洒的辛勤汗水来迎接新的挑战。

在这里,孩子们尝到了种种新滋味:那迎风不动的军姿训练中,我们磨炼了意志;那有条不紊的内务整理中,我们学会了独立;那有趣的体育比赛中,我们更加理解了团结就是力量的哲理。这3天让孩子们走出父母精心编织的暖巢,勇敢地站出来同风雨挑战。

江东实验小学505班小记者 许劭洋
(证号24122) 指导老师 陈亚杰

参观消防大队

日前,茅山小学每班派出两名同学去参观鄞州区消防大队。

8点45分我们到达了鄞州区消防大队。进了大门,映入眼帘的是一辆辆鲜艳的红色消防车整整齐齐地停着,像一支红色的战队,随时待命。

消防员叔叔先带我们参观了教育馆,里面展示着许多防火常识,又给我们讲了几个比较大的火灾,还给我们讲了发生火灾时如何自救等。

接着,我们去参观了消防车,那一辆辆鲜艳的红色消防车,真是太漂亮了。消防员叔叔带着我们参观了从美国进口的消防车。

茅山小学401班小记者董璐瑶(证号34555)

感受26°C的“野奢”秋天 东钱湖二灵山温泉邀请晚报小记者来写美文

又到秋高气爽的时节。家里的小朋友总是吵嚷着要出去玩,那就带孩子到东钱湖,在秋日的阳光里感受特别的“野奢体验”吧!今天起,东钱湖二灵山温泉邀请晚报小记者通过徒步马山湿地(韩岭古街)、亲子互动、泡二灵山温泉、帐篷露营等活动,用手中的笔来描绘美丽大自然,5名优秀作文获得者可以获得二灵山温泉家庭套票。

写作素材一 暴走一山更比一山美的东钱湖

古人素有“秋日登高”的习俗,东钱湖二灵山温泉临近就有两处风景优美、不需收费又不拥挤的徒步好去处。

采风点1:马山湿地

马山湿地的秋天色彩缤纷,除了多样植被,还有偶尔从湖面低低掠过的白鹭,这里的秋天静谧美好,等你来发现。

采风点2:韩岭古街

古村、老街、挨得很近的老房子,关系很亲的老邻居,如果你想找到童年时在外婆家的回忆,就可以到韩岭来走一走。

写作素材二 别具一格的二灵山谷泡温泉

秋天到了,皮肤容易变得干燥。这样的季节里合适泡温泉,二灵山谷就有这样的泡汤之所。二灵山温泉引自二灵山天然地热泉眼,为弱碱性,属碳酸氢钠泉,俗称“小苏打泉”,有着“美人汤”的美誉,适合对抗秋燥。根据中国医疗热矿水水质标准,二灵山温泉水中偏硅酸及锂元素含量均达到医疗价值浓度,实为名副其实的养生汤。



写作素材三 帐篷客体验很特别

在草地上自由翻滚,在夜空里数星星,窝在一起说着悄悄话,还有什么比这更加温馨浪漫,这样的亲子体验你想试试么?与二灵山温泉相邻的宁波东钱湖恒元酒店推出的帐篷套餐供不应求。

在酒店搭帐篷,既享受了星级酒店的服务,保障了床品的舒适度和野外露营的安全性,又享受了露营自助和亲近自然的乐趣。据酒店人员介绍,一家三口来体验的家庭最多。

写作素材四 在游戏中寻找快乐

有没有想过和你的孩子一起亲手做一个陶瓷杯;或者和宝宝一起DIY香浓可口的曲奇饼干;抑或优哉游哉地骑着自行车去吹吹风、看看景……在宁波东钱湖恒元酒店,除了有专供孩子游乐的儿童乐园,还提供了丰富的亲子活动课程,让大人和孩子都能找到快乐。

这样的秋天,充满野趣,又能收获奢侈的美丽风光,一起来体验吧!

征文在11月22日前发送宁波东钱湖恒元酒店信箱:wp@hengyuanhotel.com

王萍

校事传声筒

潘天寿小学主题秋游活动受学生喜爱

本报讯 10月17日,潘天寿小学组织全校师生开展远足秋游活动。

学校精选了城区的12个景点,确定12个主题,如以潘天寿公园为中心的“我心中的潘天寿”为主题,参观潘天寿艺术幼儿园、潘天寿中学、潘天寿公园,学习了解潘天寿的故事事迹,讲讲潘天寿小学的来历和潘天寿先生的故事等,然后,写一篇习作。这样,把读书、访问、参观、游览、讲演、写作等教育内容有机地结合起来。

宁海县潘天寿小学503班小记者 潘可欣
(证号26552) 指导老师 叶贤仁

李惠利小学朱雀小学联合举办田径运动会

本报讯 本月20日,李惠利小学和朱雀小学联合举办了2014年田径运动会。

赛场上,垒球、铅球、跑步等比赛项目,有序地进行着。就说跳高吧,选手们犹如一只只燕子,轻盈地跨过栏杆。操场跑道上,“砰!”发令枪一响,选手们像离弦的箭冲出去,你追我赶,好不热闹!

李惠利小学501班小记者 陈子麟(证号08552)
指导老师 李慈明

让图书“快乐漂流”

本报讯 17日下午,宁波市实验小学403中队43名阳光队员参加了“快乐读书漂流”活动。在班主任老师的倡导下,我们把看过的好的图书送给102中队的弟弟妹妹们。让43本图书“漂流”到一个新的集体,做一次新的循环。

我带着微笑,向一个小弟弟介绍一本绘本,他听得津津有味。接着我又诵读了这本书,他也试着读了读。他说他非常喜欢这本绘本,这让我感到十分高兴。

宁波市实验小学403班小记者 贾申(证号01141)
指导老师 胡海霞

东裕小学开展“院士文化”外墙展览活动

本报讯 近日,东裕小学为建设院士文化,全校开展了“鄞州院士文化进校园”之外墙展览活动。

各班在班主任老师和全体同学的共同努力下,精心设计,巧妙布局,纷纷展示出富有班级特色的作品,给每个班级的走廊外墙披上了一件色彩斑斓的外衣,让人看了赞叹不已!

东裕小学404班小记者 刘以纯(证号04922)
指导老师 张万亚

张和祥小学开展安全主题板报评比

本报讯 张和祥小学日前开展了安全教育主题黑板报评比活动。

本次黑板报有交通规则的介绍、火灾自救说明、乘车安全介绍、行路与骑车安全须知、食品安全早知道等内容,针对性强,趣味性强,有的班级专门设计了一本“安全儿歌大家唱”,有的则通过漫画的形式,让队员们记忆更加深刻。

张和祥小学 黄巧娜

甬城学校举行“开笔礼”

本报讯 20日上午,甬城学校在中学部操场举行了隆重的“开笔盛典”。

伴随着悠扬的乐声,百余名学生身着汉服,在主持人的指导下正衣冠,接下来的“拜孔仪式”吸引了所有人的注意力,意在让学生能够尊师重道,恪尽职守。学校的郑校长和王校长一起作为“启蒙老师”为孩子们额头正中点上朱砂。“开笔习书”的环节,书法老师手握毛笔,饱蘸浓墨,在挂起的宣纸上一撇一捺指导学生写下一个“人”字,接着,全体学生向来宾、家长、老师深鞠一躬表示感恩之情。

江北甬城学校601班小记者
马梦悦(证号03425) 指导老师 王琴

江东实验二小举行校运会

本报讯 10月23日,江东第二实验小学迎来了第13届校园运动会。校运会开幕式一改往年少数同学参与的形式,各班全员参加方阵表演,让每位同学都体验了运动会的主人翁角色,“让活力迸发”的舞台表演更是把开幕式推向了高潮,射箭队的孩子们以百米射箭的形式揭开了活力校园的特色,赛场上同学们奋力拼搏的身影也诠释了活力校园的主题。

江东第二实验小学西301班小记者 张迪豪(证号1502322)
指导老师 黄燕